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Policisté obvinili 39letou ženu, která dvakrát zmanipulovala svou matku tím, že si
vymyslela vlastní únos a požadovala po ní výkupné. Nejdříve se jí podařilo vylákat 20 tisíc
korun, při druhém pokusu však matka už měla velký strach o dceru a obrátila se ihned na
policii.

K prvnímu případu došlo v lednu, kdy seniorka (67) obdržela prostřednictvím svého účtu na
Facebooku zprávu, ve které se údajný únosce dožadoval výkupného 20 tisíc korun. K tomu byla
přiložena fotografie její dcery s pistolí u hlavy. Zděšená žena bez váhání zaslala požadovanou částku
na uvedený účet, jehož majitelem byla kamarádka dcery, která nic netušila a domnívala se, že jde o
běžnou půjčku. O dva měsíce později se situace opakovala. Tentokrát seniorka obdržela další zprávu
od "únosců", v níž stálo, že pokud nepošle 40 tisíc korun, její dceru zabijí. Text byl doplněn novou
fotografií – na snímku byla žena v černém oblečení zakleknutá mužem v kšiltovce. Zprávy byly stále
naléhavější, včetně hlasových zpráv, kde dcera plakala, že pokud matka nepošle peníze, únosci ji
zabijí. Tentokrát však matka odmítla zaplatit a rozhodla se obrátit na policii.

Policisté během šetření zjistili, že se nejednalo o žádný únos, ale promyšlený podvod ze strany
samotné dcery. Ta měla přístup k účtu své matky na Facebooku, odkud sama sobě zasílala
„výhrůžné“ zprávy. Fotografie buď našla na internetu, nebo jí s jejich pořízením pomohli kamarádi –
v prvním případě se nechala vyfotit s maketou pistole, ve druhém využila obrázek neznámé ženy v
černém oblečení. Dcera se ke všemu kriminalistům přiznala, že k prvnímu podvodu ji vedl vztek na
matku a na její sestry. Po získání peněz je postupně utrácela pro vlastní potřebu. Když zjistila, že jí
plán vyšel, rozhodla se ho zopakovat. Uvedla, že tentokrát se za tyto peníze chtěla "postavit se na
vlastní nohy". Teď všeho ovšem moc lituje. Policisté ženě sdělili obvinění z trestného činu podvodu a
vydírání. V případě uznání viny jí hrozí až osm let odnětí svobody.

Policie apeluje na veřejnost, aby v případě jakýchkoli podezřelých zpráv vyžadujících finanční
hotovost, zejména pod pohrůžkou násilí, nejednala unáhleně a věc neprodleně oznámila na tísňovou
linku 158.
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